

# ایران ورزش

## ● خبر و مصاحبه

جنجال حقوقی در قاره سیاه

### نبرد سنگال و مراکش بر سر مالکیت جام

کنفدراسیون فوتبال آفریقا (CAF) با تصمیمی بی سابقه مبنی بر سلب عنوان قهرمانی جام ملت‌های ۲۰۲۵ از سنگال و اعطای آن به مراکش، تنش‌های دیپلماتیک و حقوقی بزرگی را در فوتبال قاره ایجاد کرده است. در حالی که تیم حقوقی سنگال این اقدام را نقض آشکار عدالت می‌داند، کانون وکلای مراکش هشدار داده است که تا زمان صدور رأی نهایی توسط دادگاه عالی ورزش (CAS)، هرگونه نمایش جام توسط سنگالی‌ها مصداق «غصب عنوان» و تخلف قانونی است. در این میان، خوان ده دیوس کرسپو، وکیل سرشناس اسپانیایی که مسئولیت پرورنده سنگال را بر عهده دارد، در گفت‌وگویی با رادیو کوپه، نسبت به بازگشت قهرمانی ابراز خوشبینی کرد. او با نادانلانه خواندن تصمیم کنفدراسیون، اعلام کرد که انتظار می‌رود تا مردادماه سال جاری، حکم نهایی CAS صادر شده و حقانیت سنگال ثابت شود. این پرونده اکنون به یکی از پیچیده‌ترین جنجال‌های قضایی تاریخ فوتبال آفریقا تبدیل شده است.

### اکتیکه: بازی کنار امبابه به من آزادی می‌دهد

هوگو اکتیکه، مهاجم آماده این روزهای لیورپول، پس از درخشش در پیروزی ۲ بر۱ فرانسه مقابل برزیل، از انگیزه بالای خود برای تثبیت جایگاهش در جمع شاگردان دشان سخن گفت. در شبی که فرانسه علی‌رغم ۱۰ نفره شدن موفق به شکست سلسائو شد، اکتیکه دومین گل ملی خود را در سومین حضورش به عنوان بازیکن فیکس به ثمر رساند.

او که به تازگی از بند مصدومیت رها شده، بازی در کنار ستارگانی چون کیلیان امبابه و عثمان دمبله را یک فرصت طلایی توصیف کرد و اظهار داشت: «حضور در کنار کیلیان و عثمان به من آزادی عمل می‌دهد تا در زمین حرکت کنم و از فوتبال لذت ببرم.»

این مهاجم جوان که هدف اصلی خود را درخشش در جام جهانی پیش رر قرار داده، اکنون به همراه کاروان فرانسه راهی ایالت مریلند آمریکا شده است تا در دیدار تدارکاتی روز یکشنبه مقابل کلمبیا، روند رو به رشد خود را تداوم بخشد.

### شوک به بارسلونا و سلسائو

مصدومیت رافینیا، ستاره مهارناپذیر برزیل، در جریان دیدار دوستانه مقابل فرانسه به‌صورت رسمی تأیید شد تا شوک بزرگی به برنامه‌های بارسلونا و تیم ملی برزیل وارد شود. بر اساس گزارش‌های پزشکی، این وینگر سرعتی به دلیل آسیب‌دیدگی عضلانی دست‌کم چهار هفته از میدان دور خواهد بود.

اگرچه جزئیات دقیق این مصدومیت اعلام نشده، اما کادر پزشکی بر درگیری جدی همسترینگ یا کشیدگی شدید ناحیه پا تأکید دارند. این غیبت برای بارسلونا که در مقطعی حساس از فصل روی خلاقیت و توانایی‌های تهاجمی رافینیا حساب ویژه‌ای باز کرده بود، یک چالش تاکتیکی جدی محسوب می‌شود.

از سوی دیگر، تیم ملی برزیل نیز در ادامه بازی‌های تدارکاتی خود باید بدون یکی از مهره‌های کلیدی‌اش به میدان برود. اکنون اولویت هر دو کادر پزشکی، مدیریت دقیق زمان بازگشت اوست تا از بروز هرگونه مصدومیت مجدد جلوگیری شود؛ موضوعی که بازگشت او را به روند ریگاواری و واکنش بدن این بازیکن در هفته‌های آتی مشروط می‌کند.

### پاسخ قاطع هوینس به پیشنهادهای نجومی

اولی هوینس، رئیس افتخاری باشگاه بایرن مونیخ، با لحنی صریح و قاطع به شایعات جدایی مایکل اولیسه پایان داد و اعلام کرد این ستاره جوان تحت هیچ شرایطی فروخته نخواهد شد. هوینس با تأکید بر اینکه اولویت بایرن رضایت هواداران است نه تراز مالی، اظهار داشت که حتی پیشنهادهای نجومی ۲۰۰ میلیون یورویی نیز نمی‌تواند مدیریت باشگاه را برای فروش این بازیکن وسوسه کند.

او معتقد است هواداران بی‌شمار بایرن در سراسر جهان ترجیح می‌دهند تیمی قدرتمند را در زمین ببینند تا اینکه حساب‌های بانکی باشگاه یا مبالغ هنگفت پر شود. این اظهارات پاسخی مستقیم به غول‌های اروپایی بود که در پی درخشش خیره‌کننده اولیسه در فصل جاری، به دنبال شکار او بودند. موضع روشن مونیخی‌ها نشان می‌دهد که اولیسه مهره‌ای کلیدی در پروژه آینده باشگاه برای بازگشت به قله فوتبال اروپا و حفظ سلطه در بوندس لیگا است و باورایی‌ها قصد ندارند به هیچ قیمتی کیفیت فنی تیم خود را فدای سود مالی کنند.

- صاحب امتیاز: خبرگزاری جمهوری اسلامی
- مجری: مؤسسه فرهنگی و مطبوعاتی ایران
- رئیس هیات مدیره: صادق حسین جابری انصاری
- مدیرعامل و مدیر مسئول: علی تقیان
- سردبیر ارشد مؤسسه: هادی خسرو شاهین
- سردبیر ایران ورزشی: علی جوادلی
- تلفن: ۰۲۱-۸۸۵۰۴۱۱۳-۱۴
- پاپ: چاپخانه مؤسسه جام جم
- سازمان ناگه‌ها: ۱۸۷۷ - ۸۸۵۰۱۳۵۵
- امور مشترکین: ۸۸۷۴۸۸۰۰ - ۸۸۵۱۹۵۴
- نشانی: تهران، خیابان خرمشهر، شماره ۴۰۸
- صندوق پستی: ۰۵۳۸۸-۱۵۸۷۵

### مردی که تاریخ لیورپول را دگرگون کرد

# پایان یک اسطوره

### ● گزارش یک

پس از عملکرد ضعیف در هفته‌های اخیر و انتقادات تندی که از سوی برخی کارشناسان تلویزیونی، اسطوره‌های لیورپول و هواداران روانه محمد صلاح شد، شاید تنها خبر رسمی جدایی او در پایان فصل می‌توانست به قرمزها یادآوری بکند که پادشاه مصری با چه میراث بزرگی آتفیلد را ترک خواهد کرد.

چند روز پس از اینکه صلاح با یک ضربه دیدنی مقابل گالاتاسرای پنجاهمین گل خود در لیگ قهرمانان اروپا را به ثمر رساند و به دلیل آسیب‌دیدگی نتوانست تیمش را در روز شکست لیگ برتری برابر برایتون همراهی کند، باشگاه لیورپول با بیانیه‌ای به طور رسمی تأیید کرد که او در پایان فصل از لیورپول جدا خواهد شد و دوران باشکوهی که در سال ۲۰۱۷ آغاز شده بود، پس از ۹ سال به اتمام خواهد رسید.

### درام «بن وایت» و تساوی پرهزینه سه شیرها مقابل اروگوئه

## شوک در وقت‌های تلف‌شده ومبلی



تیم ملی فوتبال انگلیس در نخستین آزمون جدی خود در مسیر جام جهانی، شب پرقرمز و نشیبی را در ورزشگاه تاریخی ومبلی پشت سر گذاشت. شاگردان توماس توخل که در غیاب ستاره‌های کلیدی خود همچون هری کین و جود بلینگام به میدان رفته بودند، در نهایت به تساوی ۱-۱ مقابل تیم ملی اروگوئه بسنده کردند، نتیجه‌ای که تحت الشعاع مصدومیت‌های نگران‌کننده و دراماتیک‌ترین پایان ممکن رقم خورد.

**نیمه اول؛ احتیاط مصدومیت و بن بست تاکتیکی**
توماس توخل که از این دیدار برای آزمایش لیست ۳۵ نفره و پرجمعیت خود استفاده کرده بود، ترکیبی متفاوت را راهی میدان کرد. جیمز ترافورد از منچسترسیتی و جیمز گرانر از اورتون نخستین بازی ملی خود را تجربه کردند اما این تغییرات در نیمه نخست به بن‌بست تاکتیکی منجر شد. بازی محتاطانه دو تیم و تمرکز بر کارهای

البی سلسته اگرچه موفق شد با نتیجه ۲ بر ۱ از سد موریتانی عبور کند، اما عملکرد دور از انتظار این تیم خشم گلر شماره یک آنها را برانگیخت. امیلیانو مارتینز، دروازه‌بان آرژانتین، وجود نمایش انفرادی درخشان و ثبت

### انتقاد تند دیپو مارتینز از نمایش متزلزل آرژانتین

نمره ۷.۲، پس از سوت پایان بازی به شدت از رویکرد هم‌تیمی‌هایش انتقاد کرد. او که در دقیقه ۹۳ تسلیم ضربه جوردن لوفور شد، این پیروزی مقابل تیم ده ۱۱۵ جهان را یکی از بدترین نمایش‌های تاریخ اخیر آرژانتین

زمانی که صلاح با یک انتقال نه‌چندان پر سروصدا از رم به لیورپول پیوست، هیچ کس انتظار چنین عملکردی را از او نداشت اما حالا حتی هواداران قدیمی لیورپول هم بر این باور هستند که او را باید بهترین بازیکن این باشگاه در دوران لیگ برتر، حتی بالاتر از استیون جرارد نامید. صلاح در ۴۳۵ بازی برای لیورپول آمار خارق‌العاده ۲۵۵ گل و ۱۲۲ پاس گل را به نام خود ثبت کرد و با آقای گلی در ادوار مختلف لیگ برتر از جمله فصل ۲۰۱۹-۲۰۱۸ و فصل ۲۵-۲۰۲۴، نام خود را به عنوان یکی از مفاخر تاریخ لیگ برتر انگلیس ثبت کرد.

او در فصل گذشته، تبدیل به یکی از یک باز جایزه بهترین بازیکن فصل لیگ برتر انگلیس را کسب می‌کنند و با مجموع ۴۶ گل + ۳ پاس گل در فصل گذشته، رکورد مؤثرترین بازیکن تاریخ لیگ برتر در یک فصل را نیز در دوران حضور او در لیورپول از رزیر سؤال بردند اما حالا با اعلام رسمی جدایی‌اش، تمام کارشناسان

درگیری او با اسلوت پیش از حضور مقصد بعدی محمد صلاح هنوز مشخص نیست و مدیر برنامه رسانه‌ها اثر گذاشت و حتی برخی اسطوره‌های باشگاه چون جیمی کرگر نیز دوران حضور او در لیورپول را زیر سؤال بردند اما حالا با اعلام رسمی جدایی‌اش، تمام کارشناسان

در فصل گذشته، این فصل برای صلاح چندان موفق پیش نرفت. مصاحبه‌های جنجالی او پس از تمدید قرارداد در فصل گذشته و درگیری او با اسلوت پیش از حضور

از هو شدن تا گلزنی شب عجیب بن وایت توخل برای باز کردن گره بازی دست به تعویض‌های طلایی زد. ورود کول پالمرو، دومینیک کالورت-لویس و در نهایت بن وایت، جانی تازه به کالبد سه‌شیرها دمید. بن وایت ۲۸ ساله که با استقبالی سرد و حتی سوت‌های اعتراضی برخی هواداران وارد زمین شده بود، در دقیقه ۸۱ پاسخ منتقدان را داد. پس از ارسال کرنر توسط پالمرو یک رفت و برگشت در محوطه جریمه، مدافع آرسنال در دهانه دروازه جایگیری کرد و با ضربه‌ای دقیق، قفل دروازه موسلرا را شکست تا اولین گل ملی خود را جشن بگیرد.

**والورده ناجی اروگوئه**
در حالی که ومبلی خود را برای جشن پیروزی آماده می‌کرد، در دقیقه ۹۰+۳ همه‌چیز دگرگون شد. برخورد بن وایت (زننده گل انگلیس) با ماتئاس وینیا در محوطه جریمه، پس از بررسی طولانی و پرتالهاب VAR، منجر به اعلام پنالتی برای اروگوئه شد. قدریکو والورده پشت ضربه ایستاد و برخلاف جهت حرکت ترافورد، توپ را به کنج دروازه فرستاد تا رکورد کلین‌شیت‌های انگلیس در

سابقات اخیر شکسته شود. این تساوی ۱-۱، فراتر از یک نتیجه دوستانه، زنگ خطرری برای توماس توخل بود. ضعف در خلق موقعیت و از دست رفتن تمرکز در دقایق پایانی، نشان داد که سه‌شیرها برای رسیدن به قامت یک مدعی جهانی، هنوز راه دشواری در پیش دارند. نبردی که با واژه «دوستانه» آغاز شد، با مصدومیت ستاره‌ها و جنجال دناوری به پایان رسید تا سایه نگرانی بر سراسر ادوی منچسترسیتی و آرسنال سنگینی کند.

خواند. مارتینز با کنایه به لغو دیدار بزرگ مقابل اسپانیا و جایگزینی آن با این مسابقه تدارکاتی، اظهار داشت که اگر قرار باشد آرژانتین با چنین سطحی از بی‌تفاوتی به میدان برود، حتی بهتر است در مسابقات بزرگی

هفت سال دیگر در بالاترین سطح فوتبال به میدان برود و به همین دلیل، تیم‌های زیادی حتی در اروپا و به ویژه در ایتالیا خواهان جذب صلاح هستند. بازگشت به سری آ با توجه به دوران نسبتاً موفق حضور در رم و فیورنتینا، می‌تواند یک گزینه ایده‌آل برای صلاح باشد اما برخی رسانه‌ها، از میل الاتحاد عربستان و اینتر میامی به جذب صلاح نیز خبر داده‌اند. الاتحاد در ابتدای فصل گذشته و این فصل نیز تلاش‌هایی را برای جذب صلاح انصام داده بود

به احترام صلاح، به شایستگی او را به عنوان یکی از بهترین بازیکنان تاریخ لیگ برتر انگلیس معرفی کرده‌اند که می‌تواند با چهره‌هایی چون آنری، شپبر و کریستیانو رونالدو رقابت کند. مقصد بعدی محمد صلاح هنوز مشخص نیست و مدیر برنامه این بازیکن نیز در صحبت‌های خود گفته که گزینه‌های زیادی پیش روی او قرار دارد. همانطور که یورگن کلوپ گفته، صلاح با توجه به شرایط سنی خود می‌تواند همچنان

هفت سال دیگر در بالاترین سطح فوتبال به میدان برود و به همین

دلیل، تیم‌های زیادی حتی در اروپا و به ویژه در ایتالیا خواهان جذب صلاح هستند. بازگشت به سری آ

با توجه به دوران نسبتاً موفق حضور در رم و فیورنتینا، می‌تواند یک گزینه ایده‌آل برای صلاح باشد اما برخی رسانه‌ها، از میل الاتحاد عربستان و اینتر میامی به جذب صلاح نیز خبر داده‌اند. الاتحاد در ابتدای فصل گذشته و این فصل نیز تلاش‌هایی را برای جذب صلاح انصام داده بود

طراح خستگی‌ناپذیر و یک گلزن با هوش. ویرتزد در این بازی با دو گل و دو پاس گل نشان داد که هر کاری از او ممکن است و دو گل او که در نیمه دوم پیروزی را برای آلمان تضمین کرد، یکی از یکی زیباترین ویرتزدچند گل فوق‌العاده به ثمر رساند، این را باید گفت. از نظر دفاعی، امروز همه چیز خوب نبود. در بعضی لحظات بیش از حد در جریان این بازی متغفل بودیم. این موضوع باید کاملاً واضح گفته شود. با این حال، در مجموع شایسته پیروزی بودیم و توانستیم این برد ارزشمند را در جریان این بازی به دست آوریم.»

چه مشکلاتی در خط دفاعی دارد و می‌تواند برای هر رقیبی آسیب‌پذیر باشد اما شاید با داشتن بازیکنانی مثل ویرتز، هر فصل فاصله گرفته و تبدیل به ستاره‌ای شده که هواداران آلمان و لیورپول می‌خواستند؛ یک



و در طرف مقابل، رئیس لیگ MLS امریکا اعلام کرده که برخلاف مسی، پروژه‌های برای تأمین مالی جذب صلاح از سوی سایر تیم‌ها در کار نخواهد بود.

شاید همه چیز در این فصل برای صلاح و لیورپولی‌ها رؤیایی پیش نرفت اما او حالا در بهترین زمان ممکن، جدایی‌اش از جمع قرمزهای آتفیلد را اعلام کرده و پس از ۹ سال درخشان که تاریخ باشگاه را رقم زده، باید در انتظار یک خداحافظی باشکوه با او در پایان فصل باشیم.

### نمایش استثنایی ویرتزه علیه مشکلات دفاعی ژرمن‌ها

## با فلوریان هر چیزی ممکن است



که تیم ناگلزمن نشان می‌دهد برای رسیدن به جمع مدعیان قهرمانی جام جهانی دارد و ستاره پنجم، با این خط دفاعی و این سبک از بازی چندان در دسترس نخواهد بود. مسأله اشتباهات در خط دفاعی، توجه خود ناگلزمن در نشست خبری را هم جلب کرد اما نکته مهمی که او نیز به آن اشاره کرد، توانایی آلمان در بازگشت به بازی و باز کردن دروازه تیمی سرسخت برای چهار بار بود که نتیجه بازی را رقم زد: «ما مقابل حرفی

که معمولاً گل‌های خیلی کمی دریافت می‌کنند، موقعیت‌های بزرگ زیادی ایجاد کردیم. فکر می‌کنم می‌توانستیم گل‌های بسیار بیشتری بزینم. سوئیس قطعاً از معدود موقعیت‌هایش نهایت استفاده را برد. فلورین ویرتزد چند گل فوق‌العاده به ثمر رساند، این را باید گفت. از نظر دفاعی، امروز همه چیز خوب نبود. در بعضی لحظات بیش از حد در جریان این بازی متغفل بودیم. این موضوع باید کاملاً واضح گفته شود. با این حال، در مجموع شایسته پیروزی بودیم و توانستیم این برد ارزشمند را در جریان این بازی به دست آوریم.»

با سایر مدعیان جام جهانی



مسی که در اینترمیامی کمی بیش از ۱۷ میلیون یورو دریافت می‌کند درآمدی بالاتر از این ستاره فرانسوی خواهد داشت.

میلیون دلار بود. با این قرارداد جدید، بازیکن سابق بارسلونا به دومین فوتبالیست با بیشترین دستمزد در MLS تبدیل می‌شود. تنها لیونل

صربستان با ۷۷ دقیقه نمایش خیره‌کننده،

آمادگی فنی بالای خود را در آستانه جام جهانی به رخ کشید و ثابت کرد که علی‌رغم شایعات نقل‌وانتقالاتی، تمرکز اصلی او بر درخشش در ترکیب سه‌شیرها و تیم ملی کشورش است.

غیرواقعی ایجاد کرده‌اند. این هافبک تأثیرگذار که سابقه پوشیدن پیراهن اتلتیکو مادرید را دارد، با وجود تنش‌های قدیمی مربوط به مراسم توپ طلا، اکنون تلاش می‌کند فضای پیرامون خود را آرام کند. او در دیدار برابر

جنجال‌ساز شده بود، اکنون با انتقاد از عملکرد رسانه‌ها تأکید کرد که صحبت‌هایش در یک مصاحبه طولانی مورد سوء برداشت قرار گرفته است. رودری معتقد است رسانه‌ها با تقطیع یک گفت‌وگوی ۵۰ دقیقه‌ای، فضایی

رودری، ستاره اسپانیایی منچسترسیتی، پس از پیروزی قاطع ۳ بر صفر مقابل صربستان، به شایعات اخیر پیرامون انتقال احتمالی‌اش به رئال مادرید واکنش نشان داد. وی که پیش‌تر با ابراز علاقه به بازگشت به زادگاهش (مادرید)

### عقب‌نشینی رودری از شایعه جنجالی